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ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION PUB}_ICA NACIONAL PRESENCIAL
NUMERO EA-N02-2021, A FIN DE LLEVAR A CABO LA CONTRATACION ABIERTA DEL SERVICIO DE
COMEDOR PARA PERSONAL DE LA COMISION ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA.

En la Ciudad de Cuernavaca, Estado de Morelos, siendo las diez horas del dia 19 de febrero del afio dos -
mil veintiuno ; se encuentran reunidos en la sala de juntas de /a Direccién General de Procesos parala |
Adjudicacién de Contratos, de la Secretaria de Administracién del Poder Ejecutivo del Estado de -
Morelos, ubicada en Calle Gutemberg esquina Juarez, numero 2, Edificio Vitaluz, 3er. Piso, Colonia
Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000; _los Servidores Publicos del Gobierno del Estado de Morelos;
jurado integrado en términos del articulo 32 del Reglamento de la Ley Sobre Adquisiciones, Enajenaciones,
Arrendamientos y Prestacion de Servicios del Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Morelos:

CARGO NOMBRE
En representacion del Titular de la Direccién General
de Procesos para la Adjudicacion de Contratos, L.C. Maria del Pilar Toledo Bustamante
Directora de Licitaciones
Representanie de la Secretaria de la Contraloria Lic. Victor Hugo Brito Clavijo
| Subdirector de Contrataciones Publicas
Representante de la Consejeria Juridica C. Jesls Daniel Ayala Portillo

Auxiliar Técnico

En representacion del Director General de Desarrollo | Lic. Raul Mendoza Morales
y Logistica Operativa de la Comision estatal de
| Seguridad Publica, Director de Adguisiciones.
Directora de Suministros y Servicios de la|L.C. Rocio Grajales Méndez
Coordinacion de Desarrollo y Fortalecimiento
Institucional de la Comisién Estatal de Seguridad
Publica,

Los representantes de las Empresas licitantes:

N° EMPRESA REPRESENTANTE QUE ASISTE

1 Productos Serel, S.A. de C.V.

2 Surtipractic, S.A. de C.V.
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La convocante realiza las siguientes aclaraciones para la conformacién de sus propuestas:

1.-NUMERAL 16.2 DE LAS BASES INCISO M) DICE:

M) Carta en papel membretado de los licitantes bajo protesta de decir verdad, que debera entregar a la | *
Comision Estatal de Seguridad Publica al inicio de la prestacion del servicio y cada 6 meses, andlisis

bacteriologico del personal (cultivo de manos, cultivo faringeo con blsqueda intencionada de estreptococus
beta hemolitico del grupo A) y amiba en fresco, coproparacitoscopio), asi mismo se requiere estudio de las
cocinas, utensilios alimentos y bacteriologico del agua.

NUMERAL 16.2 DE LAS BASES INCISO M) DEBE DECIR :

M) Carta en papel membretado de los licitantes bajo protesta de decir verdad, que se compromete a entregar
ala Comision Estatal de Seguridad Publica al inicio de la prestacion del servicio y cada 6 meses, copia de
los resultados de los estudios clinicos practicados por un laboratorio acreditado ante la E.M.A., de su personal
(minimo 10), mismos que incluiran : exudado faringeo, coproparacitoscopico en serie de tres , cultivo de ufias
y manos y lecho ungleal.

Asi como copia de los resultados de los analisis microbioldgicos (organismos coliformes totales y coliformes
fecales) y quimicos ( cloro residual libre) del agua de la lleve, filtro y cisterna que cumplan con los limites
permisible establecidos en la modificacién a la NOM-127-SSA1-1994 y/o en la NOM-201-SSA1-2015 vy
resultado de los analisis microbiolégicos de superficies inertes realizados al equipo y utensilios que se
encuentran en contacte directo con los animales, por gjemplo: tabla de picar, mesas de trabajo, taras,
utensilios, cuchillo de corte, bascula, etc. Presentando por lo menos 3 superficies inertes

2.- NUMERAL 16.2 DE LAS BASES INCISO EE) DICE:

EE) Presentar copia simple y original o copia certificada para cotejo de los resultados de los analisis
hormonales de clembuterol de los carnicos (res, cerdo y pollo), en los cuales se indiquen que se encuentran
libres de dicha sustancia, expedidos a nombre del licitante participante o del establecimiento TIF de donde
proceden los carnicos. Los analisis deberan ser realizados por un Laboratorio acreditado en la rama de
sanidad agropecuaria acreditado ante la E.M.A. y contar con antigiiedad no mayor a tres meses a la fecha del
acto de presentacion y apertura de proposiciones; anexando copia legible de la acreditacién vigente ante la
E.M.A. del laboratorio de sanidad agropecuaria.

Ademas debera acreditar haber adquirido carnicos de (res, cerdo y pollo) y embutidos con proveedores que
cuenten con su certificacion T.1.F., en los tltimos seis meses, presentando por lo menos seis facturas (una
factura por mes) emitidas previos a la fecha del acto de presentacién de proposiciones y apertura de
proposiciones, a nombre del licitante participante, en las que se especifique claramente la descripcion de
estos productos, acompariadas de su respectivo aviso de movilizacion y hoja de trabajo a nombre del licitante
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participante, con ello se acreditara fehacientemente que el traslado de dichos productos cumplen con la
normatividad vigente de sanidad animal, que permite garantizar la calidad e higiene de los productos gue se
utilizaran en la preparacion de los alimentos.

NUMERAL 16.2 DE LAS BASES INCISO EE) DEBE DECIR :

f\
EE) Presentar copia simple y original o copia certificada para cotejo de los resultados de los anal|3|s/(/ \
hormonales de clembuterol de los carnicos (res, cerde y pollo), en los cuales se indiguen gue se encuentran| |
libres de dicha sustancia, expedidos a nombre del licitante participante o del establecimiento TIF de donde \
proceden los carnicos. Los andlisis deberan ser realizados por un Laboratorio acreditado en la rama de -
sanidad agropecuaria acreditado ante la E.M.A. y contar con antigliedad no mayor a tres meses a |a fecha del

acto de presentacion y apertura de proposiciones; anexando copia legible de la acreditacion vigente ante la
E.M.A. del laboratorio de sanidad agropecuaria.

Ademas debera acreditar haber adquirido cérnicos de (res, cerdo y pollo) y embutidos con proveedores que
cuenten con su certificacion T.1.F., en los Ultimos seis meses, presentando por lo menos seis facturas (una
factura por mes) emitidas previos a la fecha del acto de presentacion de proposiciones y apertura de
proposiciones, a nombre del licitante participante, en las que se especifique claramente la descripcion de
estos productos, acompariadas de su respectivo aviso de movilizacién y hoja de trabajo a nombre del licitante
participante, con ello se acreditara fehacientemente que el traslado de dichos productos cumplen con la |
normatividad vigente de sanidad animal, que permite garantizar la calidad e higiene de los productos que se J ¥
utilizaran en la preparacién de los alimentos.

Asl mismo, se debe incluir copia simple y criginal o copia certificada para cotejo, de la certificacion Tipo
Inspeccién Federal (TIF), a nombre del licitante, vigente y correspondiente al domicilio sus instalaciones
operativas acreditadas en la presente licitacién, expedida por la SAGARPA (SADER); dicha certificacion
debera contar con alcance minimo para la preparacion de alimentos,

En este acto se procede a informar que SE RECIBIERON PREGUNTAS en tiempo y forma, por escrito, en archivo
electrénico o via correo electrénico de los licitantes tal y como se indica en los numerales 20.1 y 20.2 de las bases
de la presente Licitacién, de acuerdo a la siguiente informacion:

1.- PRODUCTOS SEREL S.A. DE C.V.

[FRODUCTOS SEREL,SIAIDEG |
Referencla: Pagina 12, Numeral 16.2, Inciso H); Pagina 99, Anexo 4, Consecutlvo 10 y Pagina \
116, Documento H. ‘
Solicitamos a la convocante aclarar si existe un error de redaccioén al mencionar en
las referencias citadas, el punto 11.6., debido a que, en las presentes bases, no existe
1 Pregunta: el Punto 1‘!:6.; o nos indique a que se refiere el punto 11.6. para ser considerado:gn
la integracion de nuestra propuesta.
Favor de aclarar. /
Respuesta: | Es correcta su apreciacion. fk‘
‘.
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En el numeral de referencia la convocante solicita que los licitantes, presentemos en

original o copia certificada y copia simple para cotejo, los certificados 1SO 22000:2018
y el 1ISO 28000:2007 y en el numeral 16.2, Inciso DD), consecutivos 1 y 2,

el requisito solicitado, la presentacién de un escrito de referencia.

Pregunta:
nuevamente vuelve la convocante a solicitarlos en original o copia certificada y copia
® simple para cotejo.
Solicitamos a la convocante que, para cumplir con el reqU|5|to podamos integrar los
certificados en el primero punto y el en siguiente inciso sera suficiente con integrar
una carta de referencia. \
Favor de aceptar nuestra propuesta.
Se hace imi icitan ra suficiente para cumplir con |,
Respuesta: ce del conocimiento a los licitantes que se pa p

Referencia: | Pagina 13, Numeral 16.2, Inciso U)

La convocante solicita dentro de este inciso que los licitantes anexemos copia de la
Cédula de identificacién Fiscal actualizada, al respecto entendemos que debemos
de integrar la Constancia de Situacién Fiscal vigente, documento con el cual se

3 Preguita; pude validar las actividades autorizadas ante el SAT.
Favor de confirmar.
Respuesta: Los licitantes deberan considerar para el cumplimiento del punto, que deberan

integrar a su propuesta, copia de su Constancia de Situacion Fiscal vigente.

2.- SURTIPRACTIC, S.A. DE C.V.

REFERENCIA: PAG. 14, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO Y)
PREGUNTA 1: LOS DOCUMENTOS SOLICITADOS EN ESTE NUMERAL LOS PIDEN EN ORIGINAL O

COPIA CERTIFICADA, SIN EMBARGO NO ES COMUN QUE ESTEN EN ORIGINAL O COPIA |

CERTIFICADA EN EL ARCHIVO DE LOS LICITANTES, SINO EN PODER DE SU PERSONAL RESPECTIVO
AL TRATARSE DE DOCUMENTOS PERSONALES, A LO CUAL SE ANADE QUE POR MOTIVOS DE
MOVILIDAD RESTRINGIDA EN ESTA PANDEMIA DE COVID 19, SU ACCESO ES LIMITADO; MOTIVO
POR EL CUAL SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE QUE ACEPTE PRESENTAR
COPIA SIMPLE DE LOS TITULOS Y/O CEDULAS Y/O CERTIFICADO DE ESTUDIOS PARA ACREDITAR
ESTE REQUISITO Y EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS MI REPRESENTADA NO TENDRIA
INCONVENIENTE DE PODER PRESENTAR EN EL PLAZO QUE LA CONVOCANTE ESTABLEZCA
PRUDENTE LOS ORIGINALES PARA COTEJO Y/O CUALQUIER OTRO DOCUMENTO QUE FORME
PARTE DEL EXPEDIENTE LABORAL DE NUESTROS TRABAJADORES, FAVOR DE CONSIDERAR.
RESPUESTA: NO SE ACEPTA DEBERA PRESENTAR LO SOLICITADO EN EL INCISO Y)

REFERENCIA: PAG. 14, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO Y)

PREGUNTA 2: SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE QUE, PARA EL CASO DE LOS
ALMACENISTAS Y COCINEROS, ACEPTE INDISTINTAMENTE COPIA DEL CERTIFICADO DE ESTUDIOS
DE NIVEL BASICO Y/O MEDIO SUPERIOR, LO ANTERIOR EN BASE A QUE EXISTEN CASOS DE
PERSONAS QUE CUENTAN CON NIVEL BASICO ACADEMICO Y TIENEN AMPLIA EXPERIANCIA EN LAS
ACTIVIDADES REQUERIDAS Y EL MARGINARLOS POR ESTA CAUSA ESTARIA VIOLENTANDO SUS
INHERENTES DERECHOS HUMANOS CONSAGRADOS EN LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, FAVOR DE CONSIDERAR

W W

~ RESPUESTA: NO SE ACEPTA DEBERA PRESENTAR LO SOLICITADO EN EL INCISO Y)
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REFERENCIA: PAG. 14-15, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA INCISO Z) 1

1 GERENTE DE OPERACIONES 4 SUPERVISORES DE SERVICIO.

PREGUNTA 3 REFERENTE A LOS CERTIFICADOS EMITIDOS POR EL CONSEJO NACIONAL DE
NORMALIZACION EN EL ESTANDAR DE MANEJO HIGIENICO DE ALIMENTOS, COORDINACION DE LOS
SERVICIOS DE ALIMENTACION Y BEBIDAS Y LAS CONSTANCIAS DE CAPAGITACION SOBRE EL
MANEJO HIGIENICO DE ALIMENTOS, EXPEDIDAS POR SECTUR, . SOLICITAMOS
RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE QUE CONSIDERE QUE DEBIDO A LA PANDEMIA POR LA -
QUE ATRAVIESA NUESTRO PAIS POR COVID-19 TANTO LAS DEPENDENCIAS PUBLICAS COMO LAS |
ENTIDADES PRIVADAS Y LA POBLACION EN GENERAL HAN TENIDO QUE SUSPENDER ACTIVIDADES * |
DE MANERA NORMAL SUJETANDOSE A LO PERMITIDO SEGUN EL SEMAFORO QUE LAS
AUTORIDADES SANITARIAS NOS INFORMAN DIA A DIA, PARA ESTE TRAMITE EN PARTICULAR LA™ %
SECTUR NO HA ESTADO OPERANDO DE MANERA REGULAR POR LO QUE LOS PLAZOS PARA LA/
OBTENCION DEL CERTIFICADO SON MAS TARDADOS O NULOS S| ESTAMOS EN SEMAFORO ROJQ, |
MOTIVO POR EL CUAL SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE Y CON EL FIN DENO|
LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACION EN ESTE PROCESO A MI REPRESENATDA QUE SE ACREDITE
EL CUMPLIMIENTO DE ESTE NUMERAL INDISTINTAMENTE CON EL CERTIFICADO Y/ O CON UNA
MANIFESTACION BAJO POROTESTA DE DECIR VERDAD QUE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO,
EL LICITANTE QUE RESULTE GANADOR SE COMPROMETE A TRAMITAR DICHOS CERTIFICADOS DEL
PERSONAL DESTINADO AL SERVICIO EN CUESTION. FAVOR DE CONSIDERAR.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LOS
REQUISITOS SOLICITADOS CONFORME A LO SENALADO EN LA PRESENTE LICITACION.

REFERENCIA: PAG. 15, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO Z) 2

4 ALMACENISTAS Y 14 COCINEROS

PREGUNTA 4: REFERENTE A LOS CERTIFICADOS EMITIDOS POR EL CONSEJO NACIONAL DE
NORMALIZACION EN EL ESTANDAR DE MANEJO HIGIENICO DE ALIMENTOS, PFEPARACION DE
ALIMENTOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCIAS EN ESTABLECIMIENTOS Y LAS CONSTANCIAS
DE CAPACITACION SOBRE EL MANEJO HIGIENICO DE ALIMENTOS, EXPEDIDAS POR SECTUR,
SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE QUE CONSIDERE QUE DEBIDO A LA
PANDEMIA POR LA QUE ATRAVIESA NUESTRO PAIS POR COVID-19 TANTO LAS DEPENDENCIAS
PUBLICAS COMO LAS ENTIDADES PRIVADAS Y LA POBLACION EN GENERAL HAN TENIDO QUE
SUSPENDER ACTIVIDADES DE MANERA NORMAL SUJETANDOSE A LO PERMITIDO SEGUN EL
SEMAFORO QUE LAS AUTORIDADES SANITARIAS NOS INFORMAN DIA A DIA, PARA ESTE TRAMITE
EN PARTICULAR LA SECTUR NO HA ESTADO OPERANDO DE MANERA REGULAR POR LO QUE LOS
PLAZOS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO SON MAS TARDADOS O NULOS SI ESTAMOS EN
SEMAFORO ROJO, MOTIVO POR EL CUAL SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE 'Y
CON EL FIN DE NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACION EN ESTE PROCESO QUE ACREDITE EL
CUMPLIMIENTO DE ESTE NUMERAL DE MANERA INDISTINTA CON EL CERTIFICADO Y/O CON UNA
MANIFESTACION BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE EN CASO DE SER ADJUDICADO, EL
LICITANTE QUE RESULTE GANADOR SE COMPROMETE A TRAMITAR DICHOS CERTIFICADOS DEL
PERSONAL DESTINADO AL SERVICIO EN CUESTION. FAVOR DE CONSIDERAR.

7

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LOS
REQUISITOS SOLICITADOS CONFORME A LO SENALADO EN LA PRESENTE LICITACION.
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REFERENCIA: PAG. 16-17, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISOS CC) a) Y DD) 1, Y 2.

PREGUNTA 5: DEBIDO A QUE EN AMBOS INCISOS SE SOLICITA PRESENTAR LOS MISMOS
DOCUMENTOS, SE ENTIENDE QUE EN EL INCISO CC) DEBERA ESTAR EL DOCUMENTO EN ORIGINAL
Y/O COPIA CERTIFICADA Y COPIA SIMPLE, Y EN EL INCISO DD) SOLAMENTE SE PRESENTARA COPIA
SIMPLE DEL MISMO., .
¢ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION? FAVOR DE ACLARAR. M\ 4
RESPUESTA: YA FUE CONTESTADA CON ANTERIORIDAD. \ /2

HA

REFERENCIA: PAG. 16-17, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISOS CC)a)YDD) 1. ,/J
PREGUNTA 6: SE ENTIENDE QUE, PARA ACREDITAR EL CERTIFICADO DE SISTEMA DE GESTION DE/
LA INOCUIDAD DE LOS ALIMENTOS REQUERIDO EN AMBOS INCISOS, PUEDE PRESENTARSE
INDISTINTAMENTE EL CERTIFICADO ISO 22000:2018 O EL CERTIFICADO ISO 22000:2005 VIGENTE Y
EXPEDIDO POR UN ORGANISMO DE CERTIFICACION, ANEXANDO COPIA SIMPLE DE LA
ACREDITACION VIGENTE ANTE LA EMA DEL ORGANISMO CERTIFICADOR,

¢ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION? FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION.

REFERENCIA: PAG. 16, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO CC)e)

PREGUNTA7: ANTE LA PANDEMIA QUE ACTUALMENTE SE VIVE COR COVID 19, LAS DEPENDENCIAS
DE GOBIERNO QUE EMITEN LOS DISTINTIVOS H SE ENCUENTRAN CERRADAS, LO CUAL DIFICULTA
EL TRAMITE EN CUESTION, MOTIVO POR EL CUAL SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA
CONVOCANTE CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACION EN ESTE
PROCESO QUE PARA ACREDITAR ESTE NUMERAL ACEPTE LA PRESENTACION DE CUANDO MENOS
2 CERTIFICADOS VIGENTES DE DISTINTIVO “H” SOBRE EL MANEJO HIGIENICO DE LOS ALIMENTOS,
EMITIDOS POR LA SECRETARIA DE SALUD, A NOMBRE DEL LICITANTE O EN SU CASO, DE MANERA
INDISTINTA PRESENTAR UN MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE EN CASO DE
RESULTAR ADJUDICADOS SE DARA TRAMITE A LO REQUERIDO EN CUANTO LA SECTUR REANUDE
ACTIVIDADES DE MANERA NORMAL.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LA
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACION.

REFERENCIA: PAG. 16, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO EE)

PREGUNTA 8: SE ENTIENDE QUE PARA ACREDITAR ESTE NUMERAL, ADICIONALMENTE A LOS
RESULTADOS DE LOS ANALISIS HORMONALES DE CLEMBUTEROL DE LOS CARNICOS (RES, CERDO

Y POLLO), SE DEBERAN PRESENTAR SEIS FACTURAS (UNA FACTURA POR MES) CON SU [/
RESPECTIVO AVISO DE MOVILIZACION Y HOJA DE TRABAJO QUE COMPRUEBEN HABER ADQUIRIDO
CARNICOS DE RES, CERDO Y POLLO EN LOS ULTIMOS SEIS MESES CON PROVEEDORES QUE
CUENTEN CON SU CERTIFICACION T.I.F.

¢ES CORRECTA LA APRECIACION? FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: SE ACLARA QUE LAS 6 FACTURAS (UNA FACTURA POR MES) Y LOS AVISOS DE
MOVILIZACION Y HOJAS DE TRABAJO, DEBERAN ESTAR EXPEDIDAS A NOMBRE DEL LICITANTE \-‘
PARTICIPANTE, EN APEGO AL INCISO DOBLE EE) '
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REFERENCIA: PAG. 18, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA INCISO GG)

PREGUNTA 9: CONSIDERANDO QUE LOS RESULTADOS DE LAS PRUEBAS QUE SE REQUIEREN
OCUPAN UN PLAZO MAYOR AL CONSIDERADO RESPECTO AL PERIODO COMPRENDIDO DE LA
FECHA DE PUBLICACION Y PRESENTACION DE PROPUESTAS DE ESTA LICITACION Y CON LA
FINALIDAD DE NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACION A MI REPRESENTADA SOLICITO
RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE ACEPTE ACREDITAR EL REQUISITIO CON HASTA 6 MESES
DE ANTIGUEDAD A LO REQUERIDO, FAVOR DE CONSIDERAR,

1- ANALISIS MICROBIOLOGICOS Y FISICOQUIMICOS DE POR LO MENOS 6 ALIMENTOS
PREPARADOS

2.- AUDITORIA SANITARIA DE LAS INSTALACIONES OPERATIVAS

3.- ANALISIS MICROBIOLOGICOS DE POR LO MENOS 6 SUPERFICIES INERTES.

4.- ANALISIS MICROBIOLOGICOS Y FISICOQUIMICOS DE AGUA Y HIELO.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LA |
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN EL PRESENTE INCISO. /*

f
/

REFERENCIA: PAG 18, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO GG)- 2

PREGUNTA 10: CONSIDERANDO QUE LOS RESULTADOS DE LAS PRUEBAS QUE SE REQUIEREN EN
ESTE NUMERAL OCUPAN UN PLAZO MAYOR AL CONSIDERADO RESPECTO AL PERIODO
COMPRENDIDO DE LA FECHA DE PUBLICACION Y PRESENTACION DE PROPUESTAS DE ESTA
LICITACION Y CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACION A MI REPRESENTADA |
SOLICITO RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE ACEPTE PRESENTACION DE LA AUDITORIA
SANITARIA EXCLUSIVAMENTE DE LAS INSTALACIONES OPERATIVAS DEL LICITANTE, SIN
CONTEMPLAR ALGUN COMEDOR OPERADO ACTUALMENTE POR EL LICITANTE.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LA
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN EL PRESENTE INCISO YA QUE EL OBJETO DE LA
PRESENTE LICITACION ES LA CONTRATACION DE UN SERVICIO DE COMEDOR.

REFERENCIA: PAG 18, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO GG)-3

PREGUNTA 11: DEBIDO A LOS TIEMPOS QUE REQUIEREN LOS ANALISIS SOLICITADOS EN ESTE
NUMERAL, LOS CUALES EXCEDEN AL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE LA PUBLICACION DE BASES

Y LA FECHA DE PRESENTACION DE PROPUESTAS DE ESTA LICITACION SOLICITAMOS
RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE ACEPTE PRESENTACION DE LAS 6 SUPERFICIES INERTES
EXCLUSIVAMENTE DE LAS INSTALACIONES OPERATIVAS DEL LICITANTE, SIN CONTEMPLAR ALGUN
COMEDOR OPERADO ACTUALMENTE POR EL LICITANTE.
RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LA ]
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN EL PRESENTE INCISO YA QUE EL OBJETODE LA\
PRESENTE LICITACION ES LA CONTRATACION DE UN SERVICIO DE COMEDOR.

REFERENCIA: PAG. 18, NUMERAL 16. PROPUESTA TECNICA-INCISO GG)-5

PREGUNTA 12: DEBIDO A LOS TIEMPOS QUE REQUIEREN LOS ANALISIS SOLICITADOS EN ESTE y
NUMERAL, LOS CUALES EXCEDEN AL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE LA PUBLICACION DE BASES '
Y LA FECHA DE PRESENTACION DE PROPUESTAS DE ESTA LICITACION SOLICITAMOS
RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE ACEPTE PRESENTACION DEL ANALISIS AMBIENTAL
EXCLUSIVAMENTE DE LAS INSTALACIONES OPERATIVAS DEL LICITANTE, SIN CONTEMPLAR ALGUN,
COMEDOR OPERADO ACTUALMENTE POR EL LICITANTE. N
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RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES DEBERAN CUMPLIR CON LA
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN EL PRESENTE INCISO YA QUE EL OBJETO DE LA
PRESENTE LICITACION ES LA CONTRATACION DE UN SERVICIO DE COMEDOR.

REFERENCIA: PAG. 41-ANEXO TECNICO-MENU CICLICO DE 30 DIAS A

NOTAS el /
* LACARNE QUE SE UTILICE PARA PREPARAR LOS ALIMENTOS DEBERA SER CARNE FRESCA, - /

DE ACUERDO CON LAS CARACTERISTICAS ORGANOLEPTICAS.

N’ Y |

PREGUNTA 13: SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA UTILIZAR /
ADEMAS DE LA CARNE FRESCA, CARNE CONGELADA DE 1° CALIDAD DADO QUE POR EL VOLUMEN
QUE REPRESENTA LA NECESIDAD DE ESTE PROCESO, LA CARNE CONGELADA RESPECTO A LA
FRESCA NOS PERMITE DETENER LA ACTIVIDAD DE MICROORGANISMOS Y DE LAS ENZIMAS /" |
(PROTEINAS ACTIVAS) LO CUAL TIENE EL BENEFICIO DE GARANTIZAR POR MAS TIEMPO LA
CALIDAD DE LA CARNE Y PODER OFRECER A LA CONVOCANTE UNA PROPUESTA ECONOMICA MAS
ATRACTIVA. NUESTRA REPRESENTADA UTILIZARIA LOS MEDIOS NECESARIOS PARA ASEGURAR

LA CADENA DE FRIO DURANTE EL TRANSPORTE Y CONSERVACION DE ESTAS ANTES DE SER
UTILIZADAS PARA LA ELABORACION DE LAS PREPARACIONES. TODA VEZ QUE ANTES DE SER -
UTILIZADAS SE REALIZARA LA DESCONGELACION DE ESTAS DE ACUERDO CON EL
PROCEDIMIENTO PARA DESCONGELAR CARNES. FAVOR DE CONSIDERAR

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIEMPRE Y CUANDO EL TIEMPO DE CONGELACION NO
EXCEDA DE UN MES. |

REFERENCIA: PAG. 42-ANEXO TECNICO
EL PRESTADOR DEL SERVICIO DEBERA:
e ADECUARY MEJORAR LAS INSTALACIONES QUE SEAN NECESARIA PARA LA PRESTACION
DEL SERVICIO
e DAR MANTENIMIENTO CONTINUO A LAS MISMAS (COCINAS Y COMEDORES)
¢ CONTAR CON EL MOBILIARIO EN OPTIMAS CONDICIONES EN LOS COMEDORES CON
COCINAY LA COCINA DE: DIRECCION GENERAL DE ESTUDIOS SUPERIORES EN SEGURIDAD
(ALPUYECA, TEPALCINGO Y TRES MARIAS), TORRE MORELQS C-5, ZONA NORORIENTE
(CUAUTLA), ZONA ORIENTE (AMAYUCA), ZONA SUR PONIENTE (GALEANA). ZONA CENTRO
NORTE (LA JOYA). AYUDANTIA DEL C. GOBERNADOR, CASA MORADA, COCINA ALTA VISTA. ‘
e CONTAR CON CONGELADORES. REFRIGERADORES, ESTUFAS, LICUADORAS, HORNO DE \
MICROONDAS, BATIDORAS, VAJILLAS, CRISTALERIA, CHAROLAS, LOZA Y CUBIERTOS b
SUFICIENTES, ASi MISMO CONSIDERARA LA REPOSICION CUANDO ESTEN DETERIORADOS
QO EN MAL ESTADQ.

PREGUNTA 14: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS COMPARTA EL ESTADO ACTUAL DE CADA
SITIO, ASI COMO EL AFORO DE CADA UNO DE LOS SITIOS PARA ESTIMAR LOS MANTENIMIENTOS
DE LAS INSTALACIONES, ASI COMO LAS MEJORAS Y ADECUACIONES DE LAS AREAS DE SERVICIO,
ADEMAS DE CONTEMPLAR EL EQUIPO MENOR. UTENSILIOS Y LOZA REQUERIDOS PARA CADA
UBICACION, O EN SU CASO Y DE SER POSIBLE, SE SOLICITA PODER REALIZAR UNA VISITA DE
CARACTER TECNICO PARA CONOCER DE MANERA REAL LAS CONDICIONES DE CADA SITIO, SOLO
ZSQN, LA INFORMACION COMRLETA SE PODRA FOR LAR UNA 1 PUE LA
”"“ i W@CANTF} FAVOR'DE CONSIDERAR1®/7¥ St brore Lo IR
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RESPUESTA: SE ACEPTA LA VISITA QUE PODRA SER EL DIA MARTES 23 DE FEBRERO DEL
PRESENTE ANO, PREVIA CITA CON EL AREA REQUIRENTE.

REFERENCIA: PAG. 43-ANEXO TECNICO
EL PRESTADOR DEL SERVICIO DEBERA:

o EL PRESTADOR DEL SERVICIO DEBERA ENTREGAR EN LOS PUNTOS DE ENTREGA Y/O EN -
OPERATIVOS LOS ALIMENTOS EN EMPAQUES, CON SEPARACIONES CUANDO ASl SE i
REQUIERA, DEBIENDO TOMAR LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA QUE LOS ALIMENTOS
LLEGUEN EN OPTIMAS CONDICIONES Y ESTOS SE CONSERVEN EN UNA TEMPERATURA
ADECUADA. |

PREGUNTA 15: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI EL EMPAQUE CON DIVISIONES /)
ES CONTENEDOR CON DIVISION Y TAPA NO. 9 X 9 DE UNICEL. \/
RESPUESTA: LOS LICITANTES PODRAN DETERMINAR LAS CARACTERISTICAS TECNICAS DE LOS
CONTENEDORES QUE UTILIZARAN PARA LA ENTREGA DE LOS ALIMENTOS, ASI COMO LLEGUEN

EN OPTIMAS CONDICIONES Y ESTOS SE CONSERVEN EN UNA TEMPERATURA ADECUADA. )

REFERENCIA: PAG. 44-ANEXO TECNICO
o LA ENTREGA DE LOS ALIMENTOS SE REALIZARA DE ACUERDO A LAS PROGRAMACIONES

ENVIADAS LOS DIAS VIERNES DE CADA SEMANA, POR LA DIRECCION DE SUMINISTROS Y
SERVICIOS A LA EMPRESA PRESTADORA DEL SERVICIO, DICHAS PROGRAMACIONES
CORRESPONDEN A LA SEMANA SIGUIENTE, ASI MISMO PERSONAL DE LA DIRECCION DE
SUMINISTROS Y SERVICIOS VERIFICARA PERIODICAMENTE QUE LOS ALIMENTOS CUMPLAN
CON LAS CARACTERISTICAS Y GRAMAJES OFRECIDAS POR EL PRESTADOR DEL SERVICIO,
EN EL ENTENDIDO DE QUE NO SERA ACEPTADO NINGUN PRODUCTO SI HUBIERE
DIFERENCIAS EN CALIDAD Y CANTIDAD

PREGUNTA 16: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS HAGAN SABER LOS REQUISITOS QUE

DEBERAN CUMPLIR LOS PROVEEDORES PARA LA ENTREGA DE LOS INSUMOS

RESPUESTA: SE ACLARA AL LICITANTE QUE LAS CARACTERISTICAS Y ESPECIFICACIONES DE LOS
ALIMENTOS SE ENCUENTRAN DESCRITAS EN EL ANEXO TECNICO, DE LAS BASES DE LA PRESENTE
LICITACION.

REFERENCIA: PAG. 45-ANEXO TECNICO
e SE REQUIERE QUE LA PRESTACION DEL SERVICIO SE BRINDE EN LOS SIGUIENTES

COMEDORES Y LOS PUNTOS DE ENTREGA INDICADOS, PUDIENDO MODIFICARSE DE |
ACUERDO CON LAS NECESIDADES OPERATIVAS DE LA COMISION ESTATAL DE SEGURIDAD
PUBLICA, ASIMISMO EL PRESTADOR DEL SERVICIO DEBERA PROPORCIONAR EL
MOBILIARIO (MESAS Y SILLAS).

PREGUNTA 17: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS APOYE CON EL AFORO APROXIMADO DE

CADA SITIO PARA CONSIDERAR LAS MESA, SILLAS Y EQUIPO DE APOYO PARA ATENDER EL

SERVICIO.

ASI MISMO NOS HAGAN DE CONOCIMIENTO SI EL LUGAR EN DONDE SE BRINDARA EL SERVICIO

CUENTA CON AREA PARA MANTENER CALIENTES LOS ALIMENTOS I™N
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RESPUESTA: SE ACLARA QUE EL NUMERO DE MESAS Y SILLAS SE ENCUENTRA DESCRITO EL
CUADRO DE LA PAGINA 45 Y EN LA PAGINA 51, AMBAS CORRESPONDIENTES AL ANEXO TECNICO.
SE INDICAN LOS ESPACIOS EN DONDE EL PRESTADOR DEL SERVICIO PODRA REALIZAR LA
PREPARACION DE LOS ALIMENTOS, CON INDEPENDENCIA DE QUE DE ACUERDO A SU LOGISTICA
AMPLIE DICHO NUMERO DE ESPACIOS.

REFERENCIA:

PARA DETERMINAR EL NUMERO DE ALIMENTOS QUE SE SERVIRAN DIARIAMENTE, LA DIRECCION -

DE SUMINISTROS Y SERVICIOS NOTIFICARA EL VIERNES DE CADA SEMANA A LA EMPRESA LAS
CANTIDADES QUE DEBERAN PREPARASE Y SERVIRSE, CORRESPONDIENTES A LA SEMANA
SIGUIENTE: DICHOS REQUERIMIENTOS SERVIRAN DE BASE PARA LA FACTURACION RESPECTIVA.
PREGUNTA 18: SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE CON EL FIN DE
PROGRAMAR CON MEJOR OPORTUNIDAD LA PROGRAMACION Y ENTREGA DE LOS INSUMOS, SE
ENTREGARAN CON 15 DIAS DE ANTELACION LAS CANTIDADES DE LOS SERVICIOS POR CADA
SERVICIO REQUERIDO

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, DEBIDO A QUE LA OPERATIVIDAD DE LA COMI’SIC')N
ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA DEPENDE DE LAS NECESIDADES DIARIAS QUE EL AREA
OPERATIVA REQUIERA, POR LO QUE LOS LICITANTES DEBERAN AJUSTARSE A LO ESTIPULADO EN
LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACION.

REFERENCIA: PAG. 51

LA COMISION ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA PROPORCIONA LOS SIGUIENTES ESPACIOS EN

DONDE EL PRESTADOR DEL SERVICIO PODRA REALIZAR LA PREPARACION DE LOS ALIMENTOS:

o BASE GALEANA CRUCERO CARRETERA TEQUESQUITENGO-TEHUIXTLA, COL. GALEANA
ZACATEPEC, MORELQS.

o BASE CUAUTLA CARRETERA FEDERAL CUAUTLA-MEXICO Y CALLE LIBERTAD COL.
TETELCINGO, CUAUTLA, MORELOS.

o BASE LA JOYA KM. 16.5 CARRETERA FEDERAL CUERNAVACA-CUAUTLA, COL. AMADOR
SALAZAR, LA JOYA, YAUTEPEC, MORELOS.

e BASE AMAYUCA, CRUCERO DE CUATRO CAMINOS DE AMAYUCA, MUNICIPIO DE
JANTETELCO.

o ACADEMIA ESTATAL DE ESTUDIOS SUPERIORES EN SEGURIDAD CON SEDE EN ALPUYECA:
KM. 00.4+500 CARRETERA FEDERAL GRUTAS ALPUYECA, COLONIA CUAXCOMAC MUNICIPIO
DE XOCHITEPEC MORELOS C.P. 62790.

* ACADEMIA ESTATAL DE ESTUDIOS SUPERIORES EN SEGURIDAD CON SEDE EN
TEPALCINGO, ENTRE LAS CALLES DE CIPRES Y CAMINO DE HERRADURA TENANGO, COL.
TULIPANES, TEPALCINGO, MORELOS.

e ACADEMIA ESTATAL DE ESTUDIOS SUPERIORES EN SEGURIDAD CON SEDE EN TRES
MARIAS: KM. 47 CARRETERA FEDERAL MEXICO-CUERNAVACA, HUITZILAC, MORELOS

s MODULO ALTA VISTA JUAN DE DIOS PESA ESQ. SEBASTIAN LERDO DE TEJADA ALTAVISTA
CP 62448 CUERNAVACA MORELOS

e CASA MORADA PRIVADA DE LOS ESTRADA, NUMERO 6, COLONIA LOMAS DE LA SELVA,
CUERNAVACA, MORELOS.

o CENTRO DE COORDINACION, COMANDO, CONTROL, COMUNICACIONES Y COMPUTO “C5",
CARRETERA ZAPATA-TEMIXCO S/N, COLONIA PALO ESCRITO, EMILIANO ZAPATA.

* [INSTALACIONES DE TORRE MORELOS AUTOPISTA MEXICO — ACAPULCO KM 102+900
COLONIA GRANJAS MERIDA, TEMIXCO, MORELOS. l—i
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o AYUDANTIA DEL C. GOBERNADOR CALLE CHIMAL ACATLAN NUMERO 161, COLONIA
REFORMA, CUERNAVACA, MORELOS.

PREGUNTA 19: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS APOYE CON EL LISTADO DE LOS ESPACIOS
CON LOS QUE CUENTA CADA BASE, ASI COMO LAS CONDICIONES ACTUALES DE LAS
INSTALACIONES Y MOBILIARIO PARA CONTEMPLAR LOS MANTENIMIENTOS Y LAS ADECUACIONES
DE LOS EQUIPOS, UTENSILIOS, LOZA Y CUBERTERIA REQUERIDA, O EN EL CASO DE SER POSIBLE { I/ "
SOLICITAMOS QUE SE PUEDAN REALIZAR VISITAS DE CARACTER TECNICO A CADA SITIO PARA
PODER IDENTIFICAR DE MANERA CLARA EL ESTADO DE LAS AREAS CONTEMPLADAS EN ESTE
PROCESO Y POR CONSECUENCIA PODER EMITIR UNA PROPUESTA MUY CERCANA A LA
NECESIDAD REAL DE CADA SITIO, FAVOR DE CONSIDERAR.

RESPUESTA: EL LISTADO DE ESPACIOS SE ENCUENTRA DESCRITO EN LA PAGINA 51 DEL ANEXO
TECNICO, LAS CONDICIONES DE ESTOS SON ADECUADAS PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO
LOS EQUIPOS Y UTENSILIOS SERAN ACORDADOS CON EL LICITANTE QUE RESULTE ADJUDICADO,
PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO, LO DEMAS SE PODRA CONSTATAR EN LA VISITA ACORDADA.

REFERENCIA: PAG 30 ANEXO TECNICO

CONTRATACION ABIERTA DEL SERVICIO DE GOMEDOR PARA PERSONAL DE LA
COMISION ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA

Derivade de la naturaleza del obeto dea asta Comisidn y sunado a Ea ooerabividad misma

e las atrbuciones conferidas. o8 necesaria ‘a ceniralacion del servicio do comedor Con
las siguientes caracteristicas: \

| MENUPAIRON

. BERYICIO i PlATlid
e o Fho awole 2

CPAMAJES EN COCDD &

| DESAYUNO:
£

B “Sora Erides = sy Gar S —
CORIDA: SfdQ 8in Fe ar.
" ercla a5 \

gubos) &
Flats fuerte

7
PREGUNTA 20: PREGUNTA: DE ACUERDQO CON LA REFERENCIA DE LO'-ékGRAMAJES IVIENCIONA'DQS

EN EL PRESENTE DOCUMENTO Y EN ESPECIFICO A LA PROTEINA DEL PLATO FUERTE DE CADA
SERVICIO (DESAYUNO, COMIDA 'Y CENA) LOS GRAMAJES QUEDAN COMO SIGUE:
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- CARNE DE RES, CERDO O POLLO SIN HUESO 100 GR EN CRUDO

- CARNE DE CERDO CON HUESO 150 GR EN CRUDO

- CARNE DE RES CON HUESO 130 GR EN CRUDO

- PIERNA Y MUSLO (PISTOLA) 170 GR EN CRUDQ

- MENUDO DE RES 130 GR EN CRUDO

- HUEVO 2 PIEZAS

- CHICHARRON DE CERDO (SECO) 30 GR

EMBUTIDOS 80 GR

¢ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION? A
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION. Y

REFERENCIA: PAG. 1-148 BASES LICITACION
PREGUNTA 21: SE SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE LAS
BASES DE LICITACION EN FORMATO EDITABLE (WORD).

RESPUESTA: NO ES POSIBLE ATENDER SU PETICION, LAS BASES SE ENCUENTRAN PUBLICADAS
EN FORMATO QUE IMPIDA SU MANIPULACION YA QUE LA REALIZACION DE LA PROPUESTA ES /|
RESPONSABILIDAD DE LOS LICITANTES PARTICIPANTES. S

3.- FM GASTRONOMIA, S.A. DE C.V.

1. El prestador debe presentar propuesta de 30 dias de menu para desayuno, comida y cena, elaborado
por un nutridlogo, en el que se considera raciones suficientes y con el contenido caldrico equilibrado.
estableciendo las cantidades, unidad de medida, energia Kcal. Proteina, lipidos e hidratos de
Carbono. ¢Las Kcal y nutrimentos son por porcién o por el valor calérico total?

Respuesta. Las Kcal y nutrimentos se deben encontrar por porcion y por el total del valor calérico.

2. Se requiere que la prestacién del servicio se brinde en los siguientes comedores y los puntos de
entrega indicados, pudiendo modificarse de acuerdo a las necesidades operativas de la Comision
Estatal de Seguridad Publica, asimismo el prestador del servicio debera proporcionar el mobiliario
(mesas y sillas). ¢ Se podra tener conocimiento de la cantidad de desayunos, comidas y cenas,
por dia y por sitio de los comedores y puntos de entrega indicados?

Respuesta. Por razones de seguridad, tinicamente se proporcionan las cantidades minimas y
maximas por servicio, al licitante que resulte adjudicado se le proporcionaran la programacién
para la prestacion de los servicios.

3. Se requiere que la prestacion del servicio se brinde en los siguientes comedores y los puntos de
entrega indicados, pudiendo maodificarse de acuerdo a las necesidades operativas de la Comision
Estatal de Seguridad Publica, asimismo el prestador del servicio debera proporcionar el mobiliario {
(mesas y sillas). ¢ El mobiliario que el prestador del servicio deberd proporcionar Ginicamente \
seria mesas y sillas en las cantidades mencionadas en la lista?

Respuesta. No es correcta su apreciacion, de conformidad con lo establecido en la pagina 42
el prestador del servicio debera:
e “Adecuar y mejorar las instalaciones que sean neces“@ (ra la prestamon del
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4. La Comisién Estatal de Seguridad Publica proporciona los siguientes espacios en donde el prestador
del servicio, podra realizar la preparacion de los alimentos. ¢ Se puede tener el layout por cada sitio
donde menciona que se puede preparar alimentos, para conocer el equipo que cuenta cada
cocina y que equipos se encuentran funcionando?

Respuesta. Se aclara que la Comisién Estatal no cuenta con ningun equipo por lo que debera
presentar su adecuacion de acuerdo a la pagina 42 del anexo técnico

5. El prestador del servicio debera entregar en los puntos de entrega y/o en operativos los alimentos en :
empaques, con separaciones cuando asl se requiera, debiendo tomar las medidas necesarias para
que los alimentos lleguen en oOptimas condiciones y estos se conserven en una temperatura
adecuada. ¢la forma de entrega de los alimentos serd en empaques con separaciones o en
servicio de cattering, o cual seria la manera de la entrega de los alimentos tanto en cocina
como en los puntos de entrega?

Respuesta. Se aclara al licitante, que la prestacion del servicio se llevara a cabo en sitio, en
las instalaciones de la convocante y en la modalidad de cattering, para aquellos domicilios que
no cuenten con cocina.

Se comunica a los Servidores Publicos y representantes de las empresas participantes, que el evento de “Entrega
v Apertura de Propuestas Técnicas y Econdmicas ", se llevara a cabo el dia 25 de febrero de 2021, a las
10:00 horas: en las instalaciones de la Direccién General de Procesos para la Adjudicacion de Contratos de la
Secretaria de Administracién del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, con domicilio en Calle Gutemberg
esquina Juarez, nimero 2, Edificio Vitaluz, 3er. Piso, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000, cabe
sefialar que no habré tolerancia, por lo que se solicita su puntual asistencia. Asi mismo y con la finalidad de
agilizar el acto de entrega y apertura de las propuestas, se solicita a los licitantes, que adicionalmente a la
propuesta técnica y econdmica debidamente requisitadas y solicitadas de acuerdo a las bases de la presente
licitacion, presenten en medio magnético (USB o CD), en formato PDF y en formato WORD las propuestas
técnica y la econémica, también en formato Excel. Aclarando que el documento valido en el presente
procedimiento sera el documento impreso que presenten en la propuesta técnica y econémica.

Para efectos de la notificacion y en términos del articulo 34 del Reglamento de la Ley, a partir de esta fecha se pone
a disposicién de los participantes que no hayan asistido, copia de la presente acta en las oficinas de la Direccion
General de Procesos para la Adjudicacion de Contratos del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, en Calle
Gutenberg esquina Juarez, nimero 2, Edificio Vitaluz, 3er. Piso, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000;
por un término no menor a cinco dias habiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los participantes acudir a
enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Lo cual tendra los efectos de la notificacion personal.

No habiendo mas que hacer constar se firma de conformidad siendo las once horas con quince minutos del dia
19 de febrero de 2021, se cierra la presente, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, y asi
quisieron hacerlo:
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Servidores Publicos del Gobierno del Estado de Morelos.

NOMBRE Y CARGO _ FIRMA

En representacion del Titular de la Direccion General A (

de Procesos para la Adjudicacion de Contratos, ~ LA N Vi

Directora de Licitaciones m/’ o~ e S T
) —

L.C. Maria del Pilar Toledo Bustamante
Representante de la Secretaria de la Contraloria
Subdirector de Contrataciones Publicas P
Lic. Victor Hugo Brito Clavijo G =

\

)

Representante de la Consejerfa Juridica

Auxiliar Técnico

C. Jesus Daniel Ayala Portillo

En representacion del Director General de Desarrollo / J
y Logistica Operativa de la Comision estatal de _ Y
Seguridad Pdblica, Director de Adquisiciones '/
Lic. Raul Mendoza Morales oy \

| Directora de Suministros y Servicios de |la \
Coordinacién de Desarrollo y Fortalecimiento / \ W\
Institucional de la Comisién Estatal de Seguridad

Publica

L.C. Roci¢ Grajales Méndez

Los representantes de las Empresas licitantes:

N° EMPRESAS . FIRMA
REPRESENTANTE QUE ASISTE .
1 Productos Serel, S.A. de C.V. e
" —= .
S
2 Surtipractic, S.A. de C.V.
v L5 78
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